

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação do edital referente ao quadro de vagas de nível superior:

Onde se lê:

Quadro 02 – VAGAS DE NÍVEL SUPERIOR

Cargo	Carga Horária (horas)	Número de Vagas	
		Ampla Concorrência	Pessoa com Deficiência
Assistente Social	40	03	00
Cirurgião Dentista	40	03	00
Enfermeiro	40	07	01
Engenheiro Civil	40	01	00
Farmacêutico/Bioquímico	40	01	00
Fisioterapeuta	40	01	00
Fonoaudiólogo	40	01	00
Médico	40	01	00
Nutricionista	40	01	00
Professor Licenciatura Plena Zona Rural (PEDAGOGO)*	40	57	03
Professor Licenciatura Plena Zona Urbana (PEDAGOGO)*	40	04	01
Psicólogo	40	03	00

*Para o cargo de Professor Licenciatura Plena (PEDAGOGO), se não houver aprovação de candidatos no número de vagas para qualquer uma das duas zonas de atuação, poderá a Prefeitura Municipal de Feijó, a seu critério, desde que legalmente autorizada pela legislação vigente e obedecida a ordem de classificação, proceder à contratação de professores aprovados em uma zona para atuar em outra, ou de outros profissionais em educação.

Leia-se:

Quadro 02 – VAGAS DE NÍVEL SUPERIOR

Cargo	Carga Horária (horas)	Número de Vagas	
		Ampla Concorrência	Pessoa com Deficiência
Assistente Social	40	03	00
Cirurgião Dentista	40	03	00
Enfermeiro	40	07	01
Engenheiro Civil	40	01	00

Farmacêutico/Bioquímico	40	01	00
Fisioterapeuta	40	01	00
Fonoaudiólogo	40	01	00
Médico	40	01	00
Nutricionista	40	01	00
Professor Licenciatura Plena Zona Rural (PEDAGOGO)*	30	57	03
Professor Licenciatura Plena Zona Urbana (PEDAGOGO)*	30	04	01
Psicólogo	40	03	00

*Para o cargo de Professor Licenciatura Plena (PEDAGOGO), se não houver aprovação de candidatos no número de vagas para qualquer uma das duas zonas de atuação, poderá a Prefeitura Municipal de Feijó, a seu critério, desde que legalmente autorizada pela legislação vigente e obedecida a ordem de classificação, proceder à contratação de professores aprovados em uma zona para atuar em outra, ou de outros profissionais em educação.